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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
за 2025 р ік

Управління цифрового розвитку, цифрових 
трансформацій і цифровізації Івано-Франківської 
обласної державної адміністрації

за ЄДРПОУ

Івано-Франківськ за КАТОТТГ

Державна організація (установа, заклад) за КОПФГ

Установа 
Територія
Організаційно-правова форма 
господарювання
Код та назва відомчої класифікації видатків та кредитування державного бюджету 779 - Івано- 
Франківська обласна державна адміністрація
Періодичність: річна

КОДИ

44629564

UA26040190010045761

425

Короткий опис основно! діяльності установи Найменування органу, якому підпорядкована 
установа

Середня чисельність 
працівників

1 2 3
Управління цифрового розвитку цифрових трансформацій і цифровізації на території області 
забезпечуєреалізацію державної політики у сфері: цифровізації, цифрового розвитку, цифрової економіки, 
цифровихінновацій та технологій; електронного урядування та електронної демократії; розвитку цифрових 
навичокта цифрових прав громадян; відкритих даних, розвитку регіональних електронних інформаційних 
ресурсівта інтероперабельності; розвитку телекомунікаційних технологій та зв’язку; кіберзахисту, 
технічногозахисту інформації, вимога щодо захисту якої встановлена законом; запровадження електронних 
послуг(сервісів), зокрема шляхом реінжинірннгу адміністративних, соціальних та інших публічних 
послуг;розвитку ІТ-індустрії.

Управління підпорядковане Івано-Франківській 
обласній державній адміністрації, а також підзвітне і 
підконтрольне Міністерству цифрової трансформації 
України (далі -  Мінцифри).

Станом на 01.01.2026 року 8 
працівників

На 2025 рік Управлінню цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Івано-Франківської обласної 
державної адміністрації затверджені кошторисні призначення по загальному фонду в сумі 3 147 460,00 гривень. 
Надійшло коштів за звітній період 3 147 378,62 гривень. Касові за звітній період 3 147 378,62 гривень .Також у звітному 
періоді управлінню надійшла субвенція з місцевого бюджету по спеціальному фонду. Надійшло субвенції за звітний 
період 881 700,00 гривень. Касові видатки за звітний період по субвенції 881 700,00 іривень. Кредиторська 
заборгованість по загальному фонду та спеціальному фонду відсутня. У зв'язку з відсутністю в обліковій політиці 
визначених звітних сегментів форма № 6-дс «Інформація за сегментами» за 2025 рік.подана з нульовими показниками

Керівник (уповноважена посадова особа) Ігор ФІНЯК

Головний бухгалтер (спеціаліст, 
на якого покладено виконання обов’язків
бухгалтерської служби) Тетяна ШУСТОВА
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